


Uvod:

"Čarolija s Krkom" je projekt koji je udruga Čarobni svijet 
realizirala kroz aktivnosti s djecom i za djecu, 

a financiran sredstvima JU NP "Krka".

Cilj projekta:
Omoguċiti djeci i mladima da kroz radionice i razne edukativne 

programe nauče nova znanja i vještine,te upoznaju prirodne ljepote 
Knina i kako ih oni mogu čuvati i štititi. U suradnji s roditeljima 
dogovoriti daljnje akcije i kontinuitet aktivnosti koje ċe trajno 

izgraditi stavove najmlaðih o očuvanju prirode.

Projekt je odraðen kroz brojne aktivnosti, 
a kroz letak ċemo Vas provesti kroz najvažnije.



Voda život znači

U suradnji s Komunalnim poduzeċem kroz mali izlet 

naučili smo sve o otpadnim vodama, što se i kako radi 

kako bismo nekad nečistu vodu pretvorili u čistu. 



Zelena čistka

Imali priliku biti suradnici u "Zelenoj čistki" u organizaciji 

Grada Knina u kojoj se čistio okoliš oko izvora rijeke Krke 

i uz slap Krčiċ. Edukativo-ekološkim i kreativnim 

radionicama podržali smo akciju. Djeca Čarobnog 

svijeta i djeca iz udruge Sv. Bartolomej zajednički 

su oslikala platno  s natpisom "Čarolija s Krkom". 



Dan planeta Zemlje

Na gradskom trgu Ante Starčeviċa družili smo se 
s djelatnicima NP "Krka", organizirali edukativne

radionice o Krki kao dijelu planete.

Lijepo je učiti o prirodi, a još zabavnije primjenjivati 
znanja u svakodnevnom životu!



Ovo je prva ovakva akcija za djecu u gradu Kninu. 
Mjesto održavanja ove manifestacije je slap Krčiċ 

i izvor rijeke Krke. Koloniji se odazvalo pet odraslih 
slikara koji su zajedno sa 40-k djece i roditelja 

naslikali raznovrsna slikarska djela. 

Najmlaði umjetnici na kninskoj tvrðavi gdje su povodom 

obilježavanja Dana grada Knina imali i svoju prvu 

"profesionalnu izložbu" s motivima Krke i Krčiċa. 

Izloženi su i radovi odraslih slikara.

Likovna kolonija na izvoru Krke

Izložba dječjih radova "Čarolija s Krkom"



Izlet u NP "Krka"

Izlet u NP "Krka" je aktivnost kroz koju smo doživjeli pravu 
čaroliju u prekrasnoj prirodi uz Krku. Oduševljenje djece 
trajalo je od okupljanja u Čarobnom, vožnje autobusom, 

brodom, do šetnji i sladoleda, crtanja, vježbanja, pjevanje u 
autobusu na povratku....uh uživancija kako god okreneš.
Danas smo se opet uvjerili da je Krka čarobna, i labudovi, 

ribe, slapovi koji pričaju, a posebno djelatnici NP Krka 
koji su svojom ljubaznošċu i dostupnošċu ovaj izlet učinili 

još ugodnijim sigurnijim. Hvala im puno!

"Naš san se ispunio" - Petra B.
"Slap nam je rekao da nas voli" - svi 



Druženje na Krki i vožnja na splavi. Krka je prava čarolija. Bilo nam je i ove 
godine super na FRK-u uz Krku          Eto tako je to kad se male i velike ruke 
slože...  Kreativno, zabavno i za sve uzraste. 
Tema dana bile su hranilice za ptice. Djeca su s potpunom predanošċu 
izrazila svoju kreativnost i brigu za ptice. Napunili su hranilice 
sjemenkama i postavili ih na stabla. Priroda je uvijek zahvalna kad o 
njoj brinemo. Mi smo ekipa koja to radi sa zadovoljstvom!

Hvala JU NP "Krka" što su nam omoguċili provedbu ovako zanimljivog 
i korisnog projekta. Hvala roditeljima na aktivnom sudjelovanju u 

svim aktivnostima i ostalim suradnicima koji su djeci priuštili 
nezaboravna iskustva. Vjerujemo da na mlaðima svijet ostaje i da je 

ovo generacija koja ċe znati čuvati prirodna bogatstva i organizirati 
suživot prirode i čovjeka kako ovakva čarolija ne bi bila samo tren 

veċ radost koja traje.

Suradnja s Ekološkom udrugom "Krka"

Anita Ercegovac,
predsjednica udruge "Čarobni svijet»
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